



Rožpočet projektu

Príloha č. 3 Zmluvy o poskytnutí Príspevku

Názov žiadateľa:	JURAN energy, s.r.o.										
Názov projektu:	FUN PARK Podskalje										
Prioritná os:	Prioritná os 5 - Miestny rozvoj vedený komunitou										
Špecifický cieľ:	5.1.1 Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií										
Oblasť podpory:	A. Zakladanie nových a podpora existujúcich mikro a malých podnikov, samostatne zárobkovo činných osôb, družstiev										
Miera príspevku z celkových oprávnených výdavkov (%)	55,00%	Spolufinancovanie z vlastných zdrojov (%)	45,00%	Platba DPH?	ÁNO	Výška príspevku	75 758,24	Výška spolufinancovania oprávnených výdavkov žiadateľom	61 984,01	Celková finančná anagažovanosť žiadateľa	61 984,01

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet MJ	Jednotková cena bez DPH (EUR)	Cena celkom bez DPH (EUR)	Cena celkom s DPH (EUR) POZOR ak je dodávateľ neplatiteľ DPH	Celkové oprávnené výdavky (EUR)	Neoprávnené výdavky (EUR)	Vecný popis výdavku	Spôsob stanovenia výšky výdavku	Zdôvodnenie nevyhnutnosti výdavku
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6 = 4 x 5)	(7 = 6 x 1,2)	(8)	Žiadateľ ako platiteľ DPH 9 = 6 - 8 Žiadateľ ako neplatiteľ DPH 9 = 7-8	(10)	(11)	(12)
Hlavná aktivita: A1 Podpora podnikania a inovácií											
Požičovňa bicyklov	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	súbor	1,00	53 139,00	53 139,00	63 766,80	53 139,00	0,00	Uskutočnenie stavebných prác za účelom výstavby Požičovne bicyklov v súlade s vypracovanou PD. Ide o drevenú stĺpkovú konštrukciu s pôdorysom 5,6 x 4,4 m, konštrukčná výška 3,0 m. Budú v nej umiestnené bicykle, e-bicykle, e-kolobežky a e-autíčka. Súčasťou bude fotovoltaická elektrárňa pre účely výroby zelenej energie na nabíjanie e-zariadení.	Zmluva s dodávateľom/zhotoviteľom	Požičovňa bicyklov bude slúžiť žiadateľovi na poskytovanie služieb. Cieľom projektu je zvýšenie zamestnanosti vo firme prostredníctvom podpory podnikania. Obstaranie tohto objektu je nevyhnutné pre dosiahnutie cieľov projektu.
Multifunkčné ihrisko	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	súbor	1,00	21 693,05	21 693,05	26 031,66	21 693,05	0,00	Uskutočnenie stavebných prác za účelom výstavby Multifunkčného ihriska v súlade s vypracovanou PD. Ide o ihrisko 15x10x1 m obdĺžnikového tvaru, s brámkami a sieťkami. Materiál sú oceľové profily s povrchovou úpravou proti korózii a tvrdené dosky PE 300. Mantineľy budú kotvené do podlažia.	Zmluva s dodávateľom/zhotoviteľom	Multifunkčné ihrisko bude slúžiť žiadateľovi na poskytovanie služieb. Cieľom projektu je zvýšenie zamestnanosti vo firme prostredníctvom podpory podnikania. Obstaranie tohto objektu je nevyhnutné pre dosiahnutie cieľov projektu.
Tovary	022 - Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí vo výške obstarávacej ceny	súbor	1,00	62 910,20	62 910,20	75 492,24	62 910,20	0,00	1 ks - Elektrobicykel typ A, e-Guera 8.7-S, 10 ks - Elektrobicykel typ B, e Largo 7.7 M, 10 ks - Elektrobicykel typ C, Crussis e Guera 7.7 M, 1 ks - Elektrobicykel typ D, Crussis e-Largo 9.7-M, 1 ks - Elektrobicykel typ E, Lapiere AM 7.6, 1 ks - Elektrobicykel typ F, Ghost Base 130, 6 ks - Horský Bicykel typ A, Cyclision Corph 8, 6 ks - Horský bicykel typ B, Kellys Spider 50, 10 ks - Kolobežka elektrická Xiaomi Essential, 6 ks - Elektrické autíčko.: PEG PEREGO Polaris Ranger RZR Green.	Zmluva s dodávateľom/zhotoviteľom	Tovary budú slúžiť žiadateľovi na poskytovanie služieb. Cieľom projektu je zvýšenie zamestnanosti vo firme prostredníctvom podpory podnikania. Obstaranie tohto vybavenia je nevyhnutné pre dosiahnutie cieľov projektu.
					0,00	0,00		0,00			
					0,00	0,00		0,00			
					0,00	0,00		0,00			
SPOLU					137 742,25	165 290,70	137 742,25	0,00			

Inštrukcie a upozornenie k vyplneniu rozpočtu projektu.	
Všeobecne	Rozpočet projektu sa nevypracováva v detailnosti výkazu-výmer, ale na úrovni agregovaných logicky súvisiacich položkách. V prípade doplnenia ďalších výdavkov vložte nový riadok a zadajte názov príslušného výdavku. Riadky je potrebné vkladať tak, aby celkový súčet zahŕňal aj novovložené riadky. Dbajte na súlad údajov uvedených v Rozpočte projektu s údajmi uvedenými vo formulári ZoPr ako aj v ďalších prílohách. V prípade, ak sa niektorá z buniek rozvíja na červeno, uvedené indikuje logickú chybu, údaj chýba, alebo je hodnotza záporná. Skontrolujte rozpočet a odstráňte chybu.
Názov výdavku Stĺpec (1)	Názov výdavku sa uvádza v agregovaných logicky súvisiacich položkách (napr. stavebné práce stavebného objektu, softvér XX, licencia XX, stroj XX, služby marketingu XX a pod.) patriacich do príslušnej skupiny výdavkov.
Skupina výdavkov Stĺpec (2)	Žiadateľ vyberá len zo skupín výdavkov, ktoré sú relevantné pre príslušnú výzvu a hlavnú aktivitu. V prípade, ak sa na danú skupinu výdavkov vzťahuje viac agregovaných logicky súvisiacich položiek (napr. v rámci skupiny výdavkov "021-Stavby" sa budú realizovať stavebné práce na stavebnom objekte 01 a stavebnom objekte 02), žiadateľ uvedie každú položku v samostatnom riadku a skupinu výdavkov zopakuje.
Merná jednotka Stĺpec (3)	Žiadateľ uvedie mernú jednotku (napr. ks, súbor, služba)
Počet MJ Stĺpec (4)	Žiadateľ uvedie počet MJ tej istej agregovanej logicky súvisiacej položky.
Jednotková cena bez DPH (EUR) Stĺpec (5)	Žiadateľ uvedie cenu za mernú jednotku bez DPH.
Cena celkom bez DPH (EUR) Stĺpec (6)	Cena celkom bez DPH sa vypočíta automaticky vynásobením jednotkovej ceny a počtu merených jednotiek.
Cena celkom s DPH (EUR) Stĺpec (7)	Automaticky dôjde k prepočtu ceny na cenu s DPH. Rozpočet zvýši hodnotu zo stĺpca 6 o sadzbu DPH 20%. V prípade, ak dodávateľ/zhotoviteľ predmetnej položky rozpočtu nie je platcom DPH, potom je potrebné upraviť vzorec v príslušnom riadku tak, aby sa jeho hodnota rovnala hodnote v stĺpci 6.
Celkové oprávnené výdavky (EUR) Stĺpec (8)	Žiadateľ uvedie sumu výdavkov, ktoré si nárokuje ako oprávnené. V prípade, ak je žiadateľ platiteľom DPH nesmie byť výška ním nárokováných oprávnených výdavkov vyššia ako je cena celkom bez DPH uvedená v stĺpci 6. V prípade, ak žiadateľ nie je platiteľom DPH nesmie byť výška nárokováných oprávnených výdavkov vyššia ako je cena celkom s DPH uvedená v stĺpci 7. Výška oprávnených výdavkov zároveň po aplikácii mieru spolufinancovania zo zdrojov príspevkov nesmie viesť k presiahnutiu výšky stropu príspevku uvedeného vo výzve. Ak by k tomu malo dôjsť, je žiadateľ oprávnený znížiť výšku oprávnených výdavkov alebo mieru príspevku tak, aby maximálny strop príspevku nebol presiahnutý.
Neoprávnené výdavky (EUR) Stĺpec (9)	Automaticky dôjde k výpočtu výšky neoprávnených výdavkov v závislosti od skutočnosti, či je žiadateľ platiteľom DPH alebo nie.
Vecný popis výdavku Stĺpec (10)	V rámci vecného popisu výdavkov žiadateľ špecifikuje jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položiek agregovaných do logického celku, je potrebné tieto položky v rámci vecného popisu výdavku bližšie špecifikovať.
Spôsob stanovenia výšky výdavku Stĺpec (11)	Žiadateľ vybere z tohto menu príslušný spôsob stanovenia výšky výdavku. 1. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou*, predkladá žiadateľ ako prílohu rozpočtu projektu kópiu oceneného rozpočtu stavby. 2. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa uzatvorenej zmluvy s úradným uchádzačom ako výsledkom vykonaného verejného obstarávania, žiadateľ predkladá ako prílohu rozpočtu kópiu tejto zmluvy a to vrátane dodatkov k zmluve ak existujú (žiadateľ nepredkladá
Zdôvodnenie nevyhnutnosti výdavku Stĺpec (12)	Žiadateľ zdôvodní potrebu daného výdavku z hľadiska jeho aktuálneho vybavenia (technických kapacít) a cieľov projektu. Upozorňujeme, že výdavky, ktoré nie sú nevyhnutné pre realizáciu a dosiahnutie cieľov projektu - sú neoprávnené. Neoprávnené sú aj výdavky, ktoré sú zo strany žiadateľa nedostatočne odôvodnené.